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UNE EQUIPE DE RUGBY

ENONCE

Une équipe de rugby est composée de 35 joueurs qui se répartissent en 2./

Joueurs avant et 14 joueurs arriére.

On dénombre 15 joueurs avant qui pésent plus de 100 kg, alors que cest le cas

de seulement 3 joueurs arriére.

|. Recopier et compléter le tableau d'effectifs donné ci-dessous:

Joueur avant Joueur arriere

Total

Plus de 100 kg

Strictement moins
de 100 kg

Total

Un joueur de cette équipe de rugby est choisi au hasard.

On appelle A 'événement " le joueur est un joueur avant " et B 'événement " le

Joueur pése plus de 100 kg ".

2. Déterminer la probabilité de 'événement A puis de I'événement B.
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3. Calculer P (A N B) et interpréter dans le contexte de I'exercice.

4. Le joueur choisi est un joueur avant, déterminer la probabilité qu'il pése plus
de 100 kg.

8. Calculer Pg (A) et interpréter dans le contexte de lexercice.
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